

一生都不原谅自己的一件事

周庄路小学六(1)班 乔媛力

有一件事令我追悔莫及，终生难忘，一生也不愿原谅自己。

三年前暑假的一个下午，我走进父母的卧室。进去时，我发现卧室床头柜开着，我本想去把它合上。这时，我突然看到床头柜里有一个红皮包。我很好奇，伸手去摸索，没想到却从其中一个夹层里摸出了一沓钞票，有两张100元的，几张50元的，还有一些20元的。在我准备原封不动地放回去时，脑海中忽然蹦出了一个念头：“何不拿几张小钞票花，应该没问题。”我边想边顺手拿了几张装入自己的口袋。

此后的几天，妈妈一直没有动静，爸爸也毫无反应。拿了几天

后，我胆子变得越来越大，终于连百元的大钞也拿了。妈妈还是没有反应，我便每天顺理成章地拿出钱来自己零花。

就这样过了两个多月。开学后的一个星期天下午，妈妈召集全家人和刚来我家不久在市里打工的表哥开会。表哥是我农村舅舅家唯一的儿子，想来城市寻找就业机会，便住在了我家。表哥对我很好，经常用自己辛苦打工赚来的钱给我买好吃的。

看到这架势，我心里慌了。心想，肯定是东窗事发了，妈妈一定知道是我偷了钱，绝不会放过我的。我心急如焚，内心像热锅上的蚂蚁，在心里紧张地问自己：“该怎

么办呢？”

这时，就听妈妈凝重地说：“快自己承认，到底是谁干的，如果不承认，被我查到，决不轻饶。”我心乱如麻，不知道如何是好。承认吧，自己肯定免不了一场皮肉之苦，从此也会背上小偷的罪名。要是不承认，今天这架势是否能扛过去呢？妈妈问过后，爸爸、姐姐和表哥纷纷表示根本不知道那里放的有钱，不是自己干的。

后来妈妈问不是我干的，本来我经过思考，下定决心准备承认是自己偷了家里的钱的。但还没等我开口，就听爸爸说：“他还小，也没有那胆，而且他又不知道那里有钱，应该不是他拿的，肯定是你

侄子拿了。”

就这样，爸爸把矛头一下对准了表哥。正在气头上的妈妈也质问起了表哥，表哥越是不承认，爸爸妈妈就越觉得是他拿的。直到最后，因为查无对证，爸爸妈妈也是怕表哥走弯路，决定让表哥离开我们家。第二天，表哥两眼含泪背负着小偷的罪名回了老家。

虽然事情过去3年多了，但每想起这件事，我都后悔不已。因为我不敢面对现实，不能主动承认自己的过错，致使爸爸妈妈误会了表哥，错把表哥当成了小偷。这件事，我一生都不会原谅自己。

(指导老师：徐琳静)

游塞罕坝森林公园

光明路小学四(6)班 马煜然

十一假期，我们全家驱车来到向往已久的塞罕坝森林公园。塞罕坝最美丽的是生态，最具特色的是森林草原景观，一年四季，风光各异，被誉为“河的源头”“云的故乡”“花的世界”“林的海洋”。

虽然刚刚入秋，但这里的气温明显较低，要穿羽绒服才行。沿着森林的栈道前行，是成片成片的白桦林，笔直的树干上仿佛刷了一层白油漆。登高而望，无边无际的森林随山起伏，这里的树木主要以红松、云杉、落叶松为主。它们有黄的、红的、绿的，五彩斑斓。远处的如意湖平静得像面镜子，清晰地映出周围的一切，水天相连，犹如仙境。

远处，成群的牛羊一边吃草，一边嬉戏，好不自在！牧民骑马看护牛羊，好不神气！看着一匹匹矫健的骏马欢快地奔跑，我终于按捺不住冲动，在爸爸的帮助下骑上了一匹枣红色的马。由于是第一次骑马，我害怕极了，感觉马鞍左右摇摆，飘忽不定，我甚至有些后悔。牵马的牧民看我害怕，一个劲地鼓励我，看到爸爸骑在马上副得意的样子，我暗暗给自己加油，牢牢抓住马鞍，抖动缰绳，马儿终于慢慢向前走了，来到草原深处，一望无际的草原是金色的，抬眼望去，湛蓝的天空飘着一朵朵棉花糖似的白云。星星点点的蒙古包似一颗颗散落的珍珠缀在了辽阔的草原上……

秋天的塞罕坝森林公园像一副迷人的油画使我流连忘返，希望明年春天，能还有机会再来领略它别样的美。

一件难忘的事

高阳路小学六(1)班 高丽雯

星期三下午，我们的“让鸡蛋飞”行动开始了。

我们既开心又担心，每个人都准备好了保护宠物蛋的东西，有降落伞，有在铁盒子里，有在瓶子里……同学们叽叽喳喳地议论着自己的保护装置。

过了一会儿，老师宣布护蛋行动开始。我们一个个跑到了楼下，有几个男生在楼上，准备扔鸡蛋。马帅阳把他的宠物蛋扔了下来，一男生凑过去，小心翼翼地打开，哦不！他的宠物蛋牺牲了，他很失落。几个女生拿着宠物蛋，田雨鑫拿着她做好的降落伞，放了下去，她的降落伞带着她的宠物蛋飞了下去。这时我听到下面的人说：“你的没有碎。”不知不觉中，轮到我了，我先检查了我的宠物蛋的安全性，然后，轻轻地扔了下去。这时我想起了我和宠物蛋相处的情景，我用我的玩具给宠物蛋建了一个漂亮的小屋子，里面有一张小床，轻轻地把它放在里面，和它说了话，拉了灯，睡觉了。

想着想着，我的宠物蛋就飞了下去，掉在了地上，我急忙跑了下去。当我掀开盖子的一瞬间，似乎看见了一缕金色的光，接着看到了它还平安地在里面睡觉，没有牺牲，我似乎跳了八尺高。给老师说后，又开心地告诉田雨鑫，我们的宠物蛋都没有死，激动极了！

这次的任务我圆满完成了，开心极了。(指导老师：宁艳彩)

花开不只在春天

东环路小学六(2)班 赫林

春光明媚，灿烂的阳光普照大地，花儿到处炫耀着五彩的颜色，这真是绿的世界，花的海洋，但是花并不都开在春天。

有一种花，不需要舒适的环境，只需风雨的磨炼；不需要优质的养料，却也能永开不败，这就是成功之花。有一次，成功之花就在我生命里开放过。

那一天，严冬的风在街道上肆虐着，敲击每一扇窗，来往的行人紧裹他们那厚重的外套。绿叶和花瓣一同消失在冰冷的冬季，只留下光秃秃的枝丫。

功课的不顺让我渐渐变得没有信心和急躁，每天夜晚，枕头上都被泪水浸湿。直到一次放学回家，看到一个枝丫上长了一朵小花，浑身雪白，在这个冰雪世界里微不足道，但它仍然高傲地昂着头，仿佛世界都由它来主宰。这时，我突然有了一个坏点子，用手指轻轻一捏，把这朵花丢在了路上，还坏坏地一笑。可刚到家我就后悔了。它盛开需要多大的努力呀！第二天，我又去看那朵花时，发现在那朵花生长的枝丫上，又长了几个花苞，我的心一下子被眼前的景象所震撼，一朵小花都不害怕挫折，而是把挫折化成动力，更加努力地生长，我是一个人，难道连花都不如吗？我立马打起精神，总结失败的原因，认真学习。终于，我的成绩又赶了上来，而我之后也不再颓丧。

冰心的《成功之花》里说道：“成功的花，人们只惊羡她现时的美艳！然而当初她的芽儿，浸湿了奋斗的泪泉，洒遍了牺牲的血雨！”是啊！艳丽的花儿绽放时，确实是令人羡慕的，欣赏的，但她一路上付出了无尽的辛酸和痛苦，甚至失去了生命。

“成功之花”是血与泪滋润的结晶，是奋斗与牺牲孕育的蓓蕾。没有挫折的花迟早会枯萎。想要成功之花开放，遭遇挫折不气馁，就要积蓄力量，为目标奋斗，成功才能相伴一生。

接受了风雨的洗礼，花开不只在春天，而在时刻点滴！(指导老师：丁聪玲)



课外阅读让我尝到了甜头

市五十六中四(1)班 郭晶晶

小记者作文讲座上，辅导老师要求我们每月至少认真阅读一本五万字以上的课外书，并做好读书笔记。

按照老师的布置，我已经读了《三国演义》《林海雪原》《钢铁是怎样炼成的》等文学名著，写下了几本课外阅读笔记，我也从中尝到了甜头。

例如《创新想象作文》中的

《洗脑子》一文，讲了作者开了一家洗脑店，几位客人上门的故事。

这篇文章运用了“太岁头上动土”“异想天开”“陈芝麻烂谷子”等许多成语、典故，使得文章生动有趣，情节感人。

《老虎摆地摊儿》充分表现了作者丰富、奇特的想象力。作者想象一只老虎看见商人经商发大财，想着自己全身都是宝，肯定能赚一

笔大钱，于是决定卖掉自己。等到把自己身上的虎皮、虎胆等宝贝都卖光以后，自己却没了。

自己卖自己，新颖奇特，引人入胜。作者如果没有一定的知识水平，是想象不出来的，也是写不出来的。

课外阅读拓展了我的视野，打开了我的眼界，丰富了我的知识，让我获益匪浅。

(指导老师：梁正初 刘克慧)

让我感动的一件事

五条路小学五(4)班 张凯

有许多让我感动的事，公交车上好心人给我让位，我生病时妈妈的关爱……然而最让我感动的是那次丢书包的事。

一次，我放学后去文化宫学英语，可是爸爸妈妈都去上班了，我怎么去呀？正想着，我的同学朱帅聪的妈妈愿意送我们。阿姨带着我们坐上了公交车，我感到书包太重，就把书包放到身后和小伙伴开心地聊了起来。公交车很快就到站了，我像小鸟一样跑下公交车，来到了文化宫英语学校。

我像往常一样准备写学校的作业时，发现我的书包找不着了，我急得像热锅上的蚂蚁。我赶快跑到朱帅聪妈妈面前说：“阿姨，我的书包好像忘公交车上了。”我急得哭了起来。阿姨连忙安慰我说：“别急，别急，你先去上课，我帮你找书包。”我无精打采地回到了座位上。

上课时老师讲的我也没听进去。下课了，我第一个跑了出去，阿姨正满头大汗地站在教室门口，手里掂着我的书包，笑着对我说：“张凯，书包找到了。”

看着阿姨大汗淋漓的样子，我想到阿姨上了一天的班，已经很累了，下了班又赶紧到学校接我们来学英语，本来送了我们可以回家休息，却因为我的粗心，让阿姨来回奔波，我不由得留下了眼泪，“阿姨，谢谢你！”阿姨却好像没事儿一样说：“下次小心点，好好学习，张凯。”

每当想起这件事我都特别感动，感谢阿姨对我的付出，而我也改掉了粗心马虎的坏毛病。

(指导老师：程相娟)